

秋风起，在风中很凌乱却仍然有型的服装当属风衣。风衣历史悠久，现在更是款式多样、风格各异，有优雅的长风衣，有可爱甜美的短风衣，有成熟性感的裙式风衣，还有帅气干练的A型小风衣……看它们怎样展现秋天的魅力吧。

秋风中的帅气风衣



热锋流
阿芳美甲特约
地址：世纪华阳143商铺
万达广场对面
电话：64155688
网址：www.afangmeijia.com

双排扣的军装风格风衣，但因为有不规则的衣角设计以及腰部的收腰系带设计，中性风不会过于强烈。里面搭配白色衬衫，在初秋裸露出美腿，具有迷人的女人味儿。

吃甜食要有度

女性大多喜欢吃甜食，然而吃得太甜也会对人体健康带来影响。医学研究发现，经常过量食糖的“甜女人”容易患以下疾病。

视神经炎：这种疾病的发病机理虽然非常复杂，但维生素B₁缺乏是其重要诱因。维生素B₁是视觉神经的营养来源之一，而糖分在体内的代谢需要消耗大量的维生素B₁。因此，



经常大量吃甜食的人容易眼睛疲劳，还会使视神经因“营养短缺”而出现“故障”。

骨质疏松症：大量的糖类在人体代谢过程中会产生许多中间产物，如丙酮酸、乳酸等，这些物质会使机体呈酸中毒状态。为维持人体酸碱平衡，体内的钙、镁、钠碱就会参与中和作用。体内钙的不足会使肌肉硬化和张力减弱，调节血压的机制紊乱。大量的钙被中和，就会使骨骼缺钙而出现骨质疏松症。

胆结石：美国的科研人员发现，50岁以上的妇女吃甜食过多会导致胆结石。研究人员认为，过量的糖会增进胰岛素的分泌，造成胆汁内的胆固醇、胆汁酸和卵磷脂三者比例严重失调。过量的糖还会自动转化为脂肪，导致人体肥胖。肥胖并不会使所有的人长结石，但对中老年妇女来说却会引发胆结石。

头发变白：美国科研人员发现，女性吃甜食过多会加速细胞的老化，还会催生白发。这是因为糖属于酸性食品，大量吃糖会使体液由碱性变成中性或弱酸性，促使细胞衰老，导致头发变黄或变白。因此，专家提醒广大女性，吃甜食一定要有度。

(小艺)

养生堂
洪福养生会所特约
地址：中央百货12楼
电话：68606299 63120361

要年轻，不要眼袋

眼袋一旦形成就很自然消退，令人非常苦恼。按摩、涂眼霜等方法只能延缓眼袋的出现及加重，但无法阻止眼袋产生。因此，通过手术的方法来消除眼袋，就成了很多爱美人士的选择。

有眼袋的人常给人以衰老、疲惫、精神不振、睡眠不足等感觉。除了有碍观瞻外，眼袋还会阻碍眼部的血液循环，使眼睛周围的皮肤变得干燥。眼袋是由于下眼睑皮肤松弛、眶隔脂肪堆积造成的，常表现为下眼睑皮肤下垂、臃肿。40岁以上的中老年人均可发生。而青年人下眼睑出现臃肿，多是眼轮匝肌肥厚所致。另外，作息不规律、烟酒过度等也是导致眼袋提早出现的直接原因。

常用的手术方法中，无疤痕去眼袋(即抽脂)适用于单纯眶隔脂肪移位膨出或过多、无皮肤松弛的年轻人，不适用于中度、重度下眼睑眼袋矫治，其优点是皮肤无切口，术后无显露切口疤痕。切开法去眼袋适用于皮肤松弛型、眼轮匝肌肥厚型及混合型眼袋，效果很好。下眼睑塑形法则收紧松弛皮肤，皮下分层缝合，不用拆线。

为防止感染，手术后两天内伤口要避免沾水。拆线后早期切口痕迹可能会有发红的情况，这是皮肤愈合的正常过程。如果下眼睑皮肤出现一些细小的皱纹，这是皮肤回弹过程中的正常现象，不必紧张。不过，术后一周内要避免突然低头或抬头，否则伤口容易开裂。

需要提醒大家的是，心脏病患者、眼部有急性感染者、瘢痕体质者、高血压患者等人群不宜做去眼袋手术。
(玟子)

美人计
洛阳毛大夫医疗美容门诊特约
八一路南端供电局正对面
电话：63319977 61651051
www.maodafu.cn